

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat  
Képviselő-testület**

**Fertőszentmiklós**  
Szent István u.19.  
9444.  
Tel: 99/544-510  
Szám: 6/2023.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. július hó 17-én megtartott rendkívüli  
ülésétől**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat**  
**Képviselő-testület**  
**Fertőszentmiklós**  
Szent István u.19.  
9444.  
Tel:99/544-510  
Szám: 6/2023.

## **J e g y z ő k ö n y v**

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.július 17-én 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Horváth Tibor	polgármester
	Ábrahám Gyula	képviselő
	Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
	Jagadics Róbert	képviselő
	Nagy Gábor	képviselő
	Török Melinda	képviselő
<b><u>Távol maradt:</u></b>	Szántó Zoltán	képviselő
<b><u>Hivatalból részt vesz:</u></b>	dr. Szabó Szilvia	jegyző
	Kuslits Henrietta	pénzügyi csoportvezető

**Horváth Tibor polgármester:** Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 6 képviselő testületi tag megjelent. Ezt követően a polgármester az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint. A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadott.

### **52/2023.(VII.17.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. július 17-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.

## Napirendi pont:

### 1. Védőnői feladatellátás átadása

#### 1.Napirendi pont:

Védőnői feladatellátás átadása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

**Horváth Tibor polgármester:** A mai rendkívüli testületi ülés összehívására azért került sor, mert jogszabálmódosítás miatt 2023. július 1-jével a védőnői szolgálat már nem az önkormányzatok fenntartásába tartozik, hanem átkerült a vármegyei kórház irányítása alá. Az ingatlan és az ingó vagyon átadására vonatkozóan 2023. június 28-án kaptuk meg a kórháztól a szerződéstervezetet. Ezt a szerződéstervezetet azonban ilyen formában nem tartottuk elfogadhatónak, mivel ez azt jelentette volna, hogy az állami finanszírozásból levonva a védőnők bérét ami marad, az ha fedezi a dologi kiadásokat akkor jó, ha nem akkor azt az önkormányzatnak kell fedeznie. Ezért az volt a javaslatunk, hogy az ingatlan esetleges felújításának, átalakításának költségén kívül a védőnői szolgálattal kapcsolatosan fellépő valamennyi költség, amit nekünk kell megelőlegezni, az megtérítésre kerüljön. Erre a szerződésmódosítási javaslatra érkezett meg a múlt héten a kórház újabb módosítási javaslata, ami annyiban változtatta meg a mi javaslatunkat, hogy meghagyta a költségtérítés maximumát, azonban tett egy olyan kiegészítő rendelkezést, hogy azon költségek amelyek ezen maximum felett keletkeznek, arra vonatkozóan a felek leülhetnek egymással tárgyalni. Mivel már itt van július közepe és még nincs aláírt szerződésünk, de a védőnői szolgálatnak továbbra is működnie kell, és mivel a mi településünk gyerekeit látja el, így úgy gondolom, hogy már sok mozgásterünk nincsen, mint elfogadni ezt az utolsó szerződést, amit küldött a kórház, hogy jogilag is rendezve legyen.

**Török Melinda képviselő:** Azért az szomorú, hogy már fél éve tudott volt a védőnői szolgálat átadása, de a szerződés tervezetet csak az utolsó pillanatban küldte meg a kórház és 1 napja volt az önkormányzatnak, hogy azt véleményezze. Sajnos úgy látom én is, hogy sok mozgásterünk nincsen, mint elfogadni az utolsó szerződés tervezetet amelyet küldött a kórház.

**Nagy Gábor képviselő:** Ezzel az új szervezeti formának mi lesz a haszna?

**Horváth Tibor polgármester:** Nem gondolnám, hogy olcsóbb lesz, mert beépítésre kerültek a védőnő feletti szakmai szintek, mentor védőnői hálózat.

**Nagy Gábor képviselő:** Én úgy látom, hogy ennek főleg az lesz az előnye, hogy a védőnők vezényelhetőek lesznek, és ha szükség lesz rájuk, mondjuk oltópontokon, vagy a kórházakban esetleg segédápolóként akkor oda tudják őket vezényelni.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Az előterjesztés 3. számú mellékletét elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az alábbi határozatot alkotta meg:

**53/2023.(VII.17.) KT. határozat**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői feladatellátásban az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény módosításából eredő feladatokat, mely alapján a kötelező feladatellátás átkerül az irányító vármegyei intézményhez. A feladatellátás átadásával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:


-Az ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatára vonatkozó, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórházzal megkötendő megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt, az ülést 17.15 órakor bezárta.

  
Horváth Tibor  
polgármester



  
dr. Szabó Szilvia  
jegyző